
Vzkazy od vyučujících: 
 

Děkuji vedení za vstřícnost a pohodovou atmosféru.  

Děkuji vedení školy za podporu a vždy vstřícnost a chápavé jednání. Jsem ráda, že můžu být součástí 
týmu naší školy. 

 

Na naší škole oceňuji zejména vzájemnou spolupráci, podporu ze strany vedení  a skvěle sehraný tým 
pedagogů a ostatních zaměstnanců školy. 

 

Jsme skvělá škola. Děkuji za podporu a skvělé pracovní podmínky, které nám poskytujete.    

Naše škola je opravdu skvělá. Je to mé bezpečné místo. Jsem ráda, že tu můžu učit.  

Patřím mezi ty šťastlivce, kteří se do práce na své kolegy těší :-). (A to, jak víme, není ve všech školách 
běžným standardem). Díky :-) 

 

:-)  

Opakuji to vždy a neustále, ale jsem opravdu neskutečně vděčná, že na naší škole můžu být a že jsem 
členem tak výjimečného a stmeleného kolektivu! Uvědomuji si, jak moc je vzácné, že se do práce 
těším díky svým kolegům! Ať už se jedná o těžký den, drobné starosti, či situace ve škole, vím, že se 
na ně vždy můžu obrátit a že mi pomůžou, poradí a podpoří mě. Náš úžasný a kreativní kolektiv 
záměrně zmiňuji na prvním místě, protože to má velký vliv na naše vyučování, přístup k dětem a 
každodenní práci. Sami naši žáci si všímají toho, že jsme skvělá parta lidí, kteří táhnou za jeden 
provaz! Navzájem se podporujeme, motivujeme a společnými silami tvoříme neskutečné věci 
(celoškolní projekty, nevšední dny, akce pro žáky a rodiče atd.).  To, v jakém jsme jako učitelé 
rozpoložení, má přímý vliv na vyučovací proces a plynou z toho samá pozitiva pro naše žáky, na 
kterých nám záleží a ke kterým se snažíme přistupovat individuálně a vstřícně jako jejich parťáci, kteří 
jsou tady pro ně. To vše dělá z naší školy naprosto výjimečné místo. :-) 

 

❤️  

Je fajn chodit do práce, když to tady máte rádi....  

měřit všechny stejným metrem, ověřit si, zda ti, co pomlouvají, říkají pravdu  

Ve škole se cítím dobře, kolegové jsou příjemní a můžu se na ně spolehnout. Vedení je skvělé a 
profesionální.  

 

 


